

ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
COMUNA SEIMENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL,

al sedinței de îndată a Consiliului Local Seimeni din data de 05.05.2017

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 05.05.2017.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției nr. 73 din 05.05.2017 .

Ședința are loc la sediul Primăriei, în sala de ședințe a Consiliului Local, la ora 15³⁰ și este publică.

Președinte de ședință este dl . Chirilă Florin .

Participă la ședință: dl. Neagu Nicu , secretarul delegat comunei Seimeni .

Domnul primar Șerban Mitică lipsește motivat .

În deschiderea ședinței secretarul informează că la apelul nominal au răspuns prezent un număr de 9 consilieri, din totalul de 10 consilieri în funcție .

Lipsește motivat : dl. Vulpe Radu.

Ședința este legal constituită și au fost respectate prevederile legale cu privire la convocarea consilierilor.

Înainte de aprobarea ordinii de zi , domnul primar solicită completarea proiectului și cu componența Comisiei de soluționare a contestațiilor pentru închirierea , prin licitație publică , a suprafeței de 1.266 ha pășune în domeniul privat al comunei Seimeni , județul Constanța .

Se supune la vot .

Se votează în unanimitate .

Domnul consilier Iordache Marian face precizarea că dânsul " nu participă la dezbateră punctului de pe ordinea de zi , deoarece are un interes patrimonial " .

Se prezintă proiectul ordinii de zi după cum urmează:

I. PROIECTE DE HOTĂRĂRI privind:

1. Privind aprobarea comisiei de licitație și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru închirierea , prin licitație publică , a suprafeței de 1.266 ha pășune aflată în domeniul privat al comunei Seimeni , județul Constanța

Initiator : primar Șerban Mitică

II . DIVERSE

Se trece la **pct I** de pe ordinea de zi :

Privind aprobarea comisiei de licitație și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru închirierea , prin licitație publică , a suprafeței de 1.266 ha pășune aflată în domeniul privat al comunei Seimeni , județul Constanța

Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă și proiectul de hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.

Doamnelor secretar delegat dă citire raportului de specialitate .

Domnul secretar delegat supune la vot componența ambelor comisii , nominal pe fiecare persoană în parte .

Nemaifiind alte intervenții din partea consilierilor, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă .

Acesta este adoptat cu 7 voturi " pentru " , 1 vot " abținerea " și 1 vot " împotriva " din cei 9 consilieri prezenți , din totalul de 10 consilieri în funcție .

Se trece la punctul **II. DIVERSE**

Domnul primar le aduce la cunoștință faptul că domnul Dobre Gheorghe , preot paroh în comuna Seimeni , solicită decontarea lucrărilor absolut necesare la Biserica din satul Seimeni , constând în înlocuirea geamurilor și reparațiilor celor trei turlă , care sunt deteriorate , precum și celor 5 (cinci) geamuri din latura dreapta .

Se aprobă numai cu condiția ca domnul Dobre Gheorghe , preot paroh să vină cu un deviz de lucrări pe care sa-l prezinte în prima ședință de consiliu .

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CHIRILĂ FLORIN



SECRETAR delegat ,
NEAGU NICU

